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ΘΕΜΑ: «Παροχή διευκρίνησης επί των τεχνικών προδιαγραφών της υπ’ αριθ. 16/2016 Δ/ξης Α.Ε.Α. για 

την προμήθεια με αγορά ειδών ιματισμού, υφασμάτων και συναφών υλικών». 
 

 
1. Αναφορικά με τις τεχνικές προδιαγραφές της εν θέματι διακήρυξης υπεβλήθησαν από ενδιαφερόμενη 
εταιρία τα εξής ερωτήματα: 
 
«α. Στην παράγραφο 1.2.1.2.3. του Παραρτήματος Β’, στην παράγραφο 1.2.1.2.1. του ιδίου 
Παραρτήματος, αλλά και στην παράγραφο 5 του Παραρτήματος Ε’ – Ειδικοί Όροι, αναφέρεται η 
υποβολή πιστοποιητικών όπως ΙSΟ 9001:2008, prospectus, τεχνικών φυλλαδίων, περιγραφή του 
τεχνικού – μηχανολογικού εξοπλισμού της επιχείρησης, μέτρων που λαμβάνονται για τη διασφάλιση της 
ποιότητας κλπ) εφόσον αυτά ζητούνται από τις τεχνικές προδιαγραφές. Επειδή δεν κατέστη εφικτό 
να εντοπίσουμε, είτε στα κυρίως παραρτήματα της διακήρυξης είτε στο παράρτημα ΣΤ’ των τεχνικών 
προδιαγραφών των ειδών, σχετική απαίτηση, παρακαλούμε να μας διευκρινίσετε για κάθε υποείδος αν 
θα πρέπει να υποβάλλουμε με την τεχνική προσφορά οποιαδήποτε συμπληρωματικά δικαιολογητικά, και 
αν ναι, ποια θα είναι αυτά.  
β. Στο υποείδος 4. Στολές επιχειρήσεων 8δ νέου τύπου συμπεριλαμβανομένου τζόκεϋ, ο χρόνος 
παράδοσης των στολών (χιτώνιο-παντελόνι) είναι ανα ½ σε 3 και 5 μήνες, ενώ για τα τζόκεϋ είναι το 
100% της ποσότητας σε 5 μήνες. Αυτοί οι χρόνοι παραδόσεως ισχύουν ως έχουν ή έχουν οριστεί 
διαφορετικοί εκ παραδρομής, αφού τα δύο είδη (χιτώνιο-παντελόνι και τζόκεϋ) αποτελούν μια ενιαία 
στολή και λογικά θα έπρεπε να ταυτίζονται;  
γ. Στα υποείδη 4, 5 και 6, όσον αφορά στην κατάθεση των δειγμάτων με την προσφορά, επιτρέπεται 
ελαφριά απόκλιση στον χρωματισμό. Στο υποείδος 7 δεν αναγράφεται κάτι παρόμοιο. Παρακαλούμε να 
μας διευκρινίσετε τι ορίζεται ως ελαφριά απόκλιση και αν αυτή τελικά ισχύει στο υποείδος 7 ή όχι, στην 
περίπτωση κατά την οποία θα ισχύσει η απαίτηση της Υπηρεσίας σας για υποβολή δειγμάτων μαζί με 
την προσφορά.» 
 
 
2. Κατόπιν εξέτασης του ανωτέρω ερωτήματος από το αρμόδιο Τμήμα της Δ/νσης Τεχνικής 
Υποστήριξης / Α.Ε.Α. γνωρίζεται ότι: 
 
«1. Στις τεχνικές προδιαγραφές της Διακήρυξης δεν αναφέρεται ότι απαιτείται η υποβολή πρόσθετων 
πιστοποιητικών με την κατάθεση των προσφορών σύμφωνα με τις παρ. 1.2.1.2.1 και 1.2.1.2.3 αυτής. 
2. Όσον αφορά το υποείδος Δ για τον χρόνο παράδοσης ισχύει ό,τι ορίζουν οι τεχνικές προδιαγραφές 
της Διακήρυξης. 
3. Κατά το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης των δειγμάτων για το υποείδος Δ δεν προβλέπεται 
εργαστηριακός έλεγχος του χρωματισμού, παρά μόνο μακροσκοπικός. Για το λόγο αυτό γίνονται δεκτές 
προς κατασκευαστική διευκόλυνση των προμηθευτών, μικρές αποκλίσεις ως προς το χρωματισμό. Οι 
μακροσκοπικοί έλεγχοι κατά το στάδιο της τεχνικής αξιολόγησης καθορίζονται σαφώς  στην παράγραφο 
3.1.2.3 της τεχνικής προδιαγραφής για το ανωτέρω υποείδος στους οποίους δεν αναφέρεται ο 
χρωματισμός. 



 
 
 
 

 
 

Ο ανωτέρω έλεγχος αναφέρεται μόνο στο υποείδος Δ και όχι στα υπόλοιπα υποείδη του Διαγωνισμού.»  
 
 
 

 
 

Για την αντιγραφή  
Αθήνα, αυθημερόν  

Το 2ο Τμήμα της Δ/νσης Οικονομικών / ΑΕΑ 
ΚΟΝΔΥΛΙΑ ΜΟΥΓΙΟΥ 
ΥΠΑΣΤΥΝΟΜΟΣ Α΄ 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ 

ΤΑΞΙΑΡΧΟΣ 
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